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Leistungen
 2 Übernachtungen mit

Halbpension(Abendessen, Frühstücksbüfett),

 Stadtführung, Besuch der Sternwarte Stuttgart
oder Auffahrt auf den Fernsehturm, Besuch im
Mercedes-Benz Museum oder im Porsche
Museum, Vorstellung im Planetarium,
Musicalticket.

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

StuttgarterSternenzauber
Pauschalprogramm mit 2 Übernachtungen

ANREISETAG

2. TAG

ABREISETAG

ALLGEMEINE HINWEISE

Preis für Lehrkräfte

Bei dieser Klassenfahrt steht alles im Zeichen der Sterne:
Lernen Sie Stuttgart zunächst bei einer spannenden Stadtführung speziell für junge Leute kennen. Am Abend
genießen Sie die Ein- und Ausblicke in der schwäbischen Sternwarte oder vom Fernsehturm und betrachten
den Sternenhimmel aus einer neuen Perspektive. Der Mercedes-Stern wird dann am nächsten Morgen im neuen
und beeindruckenden Museum ebenso faszinieren wie die glänzenden Sportwagen von Porsche. Am Nachmittag
genießen Sie im Planetarium den Blick in den Sternenhimmel und reisen in weit entfernte Galaxien. Zum
krönenden Abschluss am Abend besuchen Sie mit Ihrer Klasse eines der beiden spektakulären und
atemberaubenden Musicals in Stuttgart und lassen Sie sich entführen in eine Welt voller Musik, Dramatik,
Spannung, Emotionen und einem traumhaften Bühnenbild. Die passende Unterkunft für Ihren Aufenthalt in
Stuttgart stellen wir! Hoch über den Dächern der Stadt laden wir Sie ein zu träumen. Wir bieten Ihnen 2
Übernachtungen inklusive All-You-Can-Eat Abendbüfett und reichhaltigem Frühstücksbüfett.

- 14:00 Uhr - Stadtführung - die Tour Entdecker
- Abendessen in der Jugendherberge
Wahlweise:
- Besuch der Sternwarte Stuttgart
- Auffahrt auf den Fernsehturm

- Frühstücksbüfett in der Jugendherberge
Wahlweise:
- 10:30 Uhr - Besuch im Mercedes-Benz Museum
- 10:30 Uhr - Besuch im Porsche Museum
Danach:
- 15:00 Uhr - Vorstellung im Planetarium
- Abendessen in der Jugendherberge
- Besuch im Musicaltheater

- Frühstücksbüfett in der Jugendherberge
- Abreise

Das Programm ist buchbar mit Anreise am Montag, Dienstag oder Mittwoch.

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

(gültig 01.01.2018 bis 31.12.2019)

66,20 € pro Person für 2 Ü / HP
(bei 15-19 Schüler / innen - für max. 1 Lehrkraft, ab 20 Schüler / innen - für max. 2 Lehrkräfte) *

* Bei allen Pauschalprogrammen fallen für Lehrkräfte lediglich die Übernachtungs- & Verpflegungskosten an.
Dabei erhält pro 10 Schüler / innen stets eine Lehrkraft freien Eintritt zu den Programmpunkten (ausgenommen
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www.jugendherberge.de/reisen/kl3040

„Musicalklassenschnäppchen 10 Schüler / innen“). Bei zusätzlichen Begleitpersonen können weitere
Eintrittskosten anfallen. Bei Programmen mit mindestens 20 Schüler / -innen & 4 Übernachtungen inkl.
Vollpension erhalten 2 Lehrkräfte zudem einen Freiplatz in der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Stuttgart Neckarpark,
Elwertstr. 2
70372 Stuttgart

+49 711 664747-0
JH-Stuttgart-Neckarpark@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Baden-Württemberg e. V.
Fritz-Walter-Weg 19
70372 Stuttgart

+49 711 16686-0
info-stuttgart@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl3040

